

Veslo za SUP Fusion Stick

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Veslo za SUP Fusion Stick

Inovativna konstrukcija za maksimalno zmogljivost

Veslo za SUP Fusion Stick je izdelano iz visokokakovostnih materialov, ki združujejo 10 % karbona

in 90 % steklenih vlaken. Ta kombinacija zagotavlja optimalno razmerje med togostjo in fleksibilnostjo, kar omogoča gladko veslanje brez izgube moči. Veslo je izjemno lahko, saj tehta le 960 gramov. To je ključnega pomena za dolgotrajne aktivnosti, saj manjša teža zmanjšuje utrujenost rok in omogoča boljši nadzor nad veslom med daljšimi izleti.

Nastavljiva dolžina za različne potrebe

Veslo Fusion Stick je zasnovano tako, da ustreza različnim uporabnikom. Dolžina vesla je nastavljiva med 170 cm in 210 cm, kar pomeni, da ga lahko uporabljajo tako odrasli kot mladostniki. Sistem za prilagajanje dolžine je enostaven za uporabo, zahvaljujoč zanesljivemu mehanizmu za hitro zaklepanje. To omogoča hitro spremembo dolžine, tudi ko ste že na vodi.

Sestavljeno je iz treh delov, kar je idealno za shranjevanje in transport. Zložen dizajn omogoča, da veslo enostavno pospravite v nahrbtnik ali torbo za SUP opremo, kar je še posebej praktično pri potovanjih ali omejenem prostoru za shranjevanje.

Učinkovito in trpežno rezilo

Rezilo vesla je izdelano iz visoko odporne plastike in ima površino 94 kvadratnih palcev (približno 606 cm²). S širino 22 cm in kotom 5° zagotavlja močne, natančne in učinkovite zamahne. Ta oblika zmanjšuje upor vode in omogoča stabilno premikanje, tudi pri višji hitrosti ali v bolj zahtevnih razmerah. Rezilo je zasnovano tako, da vzdrži dolgotrajno uporabo, kar pomeni, da je veslo odličen dolgoročni vložek.

Ergonomski ročaj za udobje

Ergonomsko oblikovan ročaj vesla je izdelan iz trpežne plastike, ki omogoča udoben in varen oprijem. Oblika ročaja zagotavlja boljši nadzor nad veslom, kar je še posebej pomembno pri močnejših zamahih ali daljšem veslanju.

Idealno za vse SUP avanture

Ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen veslač, je Veslo za SUP Fusion Stick popoln spremljevalec na vodi. Njegova prilagodljivost, vzdržljivost in lahkotnost poskrbijo za vrhunsko izkušnjo pri vseh vrstah SUP aktivnosti – od rekreacije do športnih izzivov.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204